

Что меняется в июне? | Qu'est-ce qui change en juin ?

Auteur: Заррина Салимова, [Берн](#), 11.06.2025.



А не махнуть ли нам из Цюриха в солнечный Рапалло? Фото: 35MM North, Unsplash

Первый месяц лета оказался богатым на нововведения.

|

Le premier mois de l'été s'est révélé riche en nouveautés.

Qu'est-ce qui change en juin ?

Яйца, собаки, роуминг, новые поезда и авиарейсы – вступившие в силу изменения

касаются многих жителей Швейцарии.

В преддверии отпускного сезона железнодорожная компания SBB/CFF запустила новые поезда в Италию. Прямое сообщение отныне связывает Цюрих и Пизу через Лигурийское побережье. Перечисление остановок этого поезда, который едет почти 10 часов, звучит как песня: Комо, Милан, Пьяченца, Генуя, Портофино, Рапалло, Сестри-Леванте, Специя, Виареджо. Если в 6.33 вы сядете на поезд в Цюрихе, то уже после обеда сможете наслаждаться освежающим спрятцем в Портофино. Однако с июня по 28 сентября из-за строительных работ не будет курсировать поезд Eurocity из Цюриха в Болонью.

Авиакомпания Swiss также порадует новыми направлениями. С 27 июня Swiss будет предлагать два рейса в неделю из Цюриха во французский Монпелье, известный своим собором, бурнойочной жизнью, гастрономией и природой. С 28 июня авиакомпания начнет выполнять еженедельный рейс в Херингсдорф, расположенный на немецком острове Узедом в Балтийском море. А с 30 июня Swiss дважды в неделю будет летать в крупный сербский город Ниш, который наиболее известен тем, что является родиной бывшего римского императора Константина Великого.

Крупнейший телекоммуникационный оператор Швейцарии Swisscom с июня понизил стоимость роуминга. Для стран Европейского союза, Великобритании и США 1 гигабайт данных теперь стоит 5,9 франков. Уже активированные пакеты данных для ЕС и Великобритании также подешевеют, а с июля абонементы Blue будут включать в себя роуминг по всему миру.

На заметку собаководам: в кантоне Цюрих с июня курсы дрессировки собак всех пород станут обязательными. Курс включает не менее шести уроков и должен быть пройден не ранее, чем по достижении собакой шестимесячного возраста, и не позднее, чем через двенадцать месяцев после того, как вы завели питомца. Если у вас никогда не было собаки или не было ее более десяти лет, то сначала нужно пройти курс теоретической подготовки, который завершается экзаменом. Курс длится в среднем два часа и должен быть прослушан не ранее чем за год до и не позднее чем через два месяца после того, как вы заведете собаку или переедете с собакой в кантон. Напомним, что содержание ротвейлеров запрещено в кантоне Цюрих с начала этого года.

Наконец, в июне Федеральный совет позаботился о том, чтобы предотвратить дефицит яиц, увеличив импортную квоту на 50%, что позволит импортировать еще до 10 000 яиц по более низкой ставке пошлины. Дело в том, что потребление яиц в Швейцарии бьет рекорды, и местные производители уже не в состоянии удовлетворить растущий спрос. Так, в прошлом году каждый швейцарец съел почти 198 яиц (+5% за год)! Популярность яиц лишь отчасти можно объяснить демографическим ростом: в период с 2023 по 2024 годы население страны увеличилось всего на 0,9%. Гораздо большее значение имеют изменившиеся пищевые привычки людей. Яйца не так давно были «реабилитированы» диетологами и сегодня считаются частью сбалансированного питания. К тому же, их легко готовить и они дешевы – рост стоимости жизни побуждает потребителей есть меньше мяса и больше яиц. В настоящее время внутреннее производство покрывает только 62,5% потребления, а остальное приходится импортировать. Зарубежные яйца поступают в основном из Нидерландов, Италии, Германии и Франции.

[швейцарские законы](#)

[новые законы швейцарии](#)

[SBB CFF](#)

[Swiss](#)

[роуминг в швейцарии](#)



[Заррина Салимова](#)

Zaryna Salimava

Статьи по теме

[Новые швейцарские законы](#)

[Самые глупые швейцарские законы](#)

[Поезда в Швейцарии: чаще и длиннее](#)

[Париж приблизится к Женеве, а поезд – к самолету?](#)

[Женева/Лозанна-Париж: старые поезда лучше новых самолетов?](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/35277>